Sprawozdanie z sezonu 2019
1. Cykl regat o Puchar Polski
a) Regaty Otwarcia Sezonu w Wolsztynie - startowało 9 zawodników
b) Puchar PZŻ w Krynicy Morskiej - startowało 11 zawodników
c) Regaty NORD CUP w Górkach Zachodnich - startowało 22 zawodników
d) Volvo Gdynia Sailing Days - startowało 13 zawodników
e) Memoriał Janusza Sadowskiego na Kiekrzu - startowało 13 zawodników
f) Puchar YC Rewa - startowało 19 zawodników
g) Mistrzostwa Polski w Górkach Zachodnich - startowało 20 zawodników
h) Mistrzostwa Warszawy Zegrze (Finał PP) - startowało 15 zawodników. Na ceremonii zakończenia regat wręczono puchary i wyróżnienia. Po regatach odbyło się uroczyste spotkanie w restauracji w Nieporęcie.
2.  Regaty Finn Masters:
a) Mistrzostwa Świata  w Kopenhadze - startowali: Jan Okulicz (L) -zajął miejsce 213 i 15 w grupie, Jan Kominek (GGM) - zajął m. 198 i 48 w grupie, Bogusław Nowakowski (GGM) - zajął m. 82 i 13 w grupie, Andrzej Romanowski (GM) - zajął m. 43 i 20 w grupie.
b) Polsko - Niemieckie Mistrzostwa Krajowe Masters - bardzo udane regaty, zorganizowane w Szczecinie po raz pierwszy jako wspólna impreza polsko-niemiecka. Organizatorami byli Centrum Żeglarskie w Szczecinie i PSRKFinn. Startowało 16 zawodników z Polski, 6 z Niemiec i 1 ze Słowacji. Wydaje się, że była to jedna z ważniejszych i bardzo dobrze zorganizowana impreza ostatniego okresu.
c) Podczas regat w Poznaniu rozegrano pokazowe regaty "Masters of Champions", na których startowali byli mistrzowie Polski:  Paweł Pawlaczyk, Włodzimierz Radwaniecki, Błażej Wyszkowski i Ryszard Blaszka.
d) Mistrzostwa Europy w Schwerinie - startował Andrzej Romanowski, który zajął tam wysokie 7 miejsce.
3. Ważniejsze regaty międzynarodowe, w których startowali nasi członkowie to: 
a) Mistrzostwa Europy w Atenach -  startowali Piotr Kula i Krzysztof Stromski. Piotr zajął 26 miejsce. Krzysztof, w kategorii młodzieżowców do 23 lat, w której startowało 24 zawodników, zajął 7 miejsce. Polska nie uzyskała miejsca w olimpijskiej kwalifikacji.
b) Mistrzostwa Świata Juniorów Silver Cup w Anzio we Włoszech - startowali: Sebastian Kalafarski, Krzystof Stromski, Borys Michniewicz i Oskar Adamiak. Najlepszy z Polaków - Sebastian Kalafarski zajął 9 miejsce.
Ze względu na wysokie koszy oraz aktualną sytuację braku kadry narodowej w klasie Finn, nikt z Polaków nie wziął udziału w Mistrzostwach Świata 2019 w Melbourne w Australii.
4. Działania międzynarodowe i przygotowanie do planowanych europejskich i światowych regat Finna w Gdyni - na Mistrzostwach Świata Masters w Danii przeprowadzono akcję informacyjną o Gdyni i jej turystycznym sąsiedztwie.
5. Stowarzyszenie pozyskało w 2019 dwóch nowych sponsorów: producenta żeglarskich pokrówców i toreb - firmę RIPPER oraz producenta żagli - austriacką firmę Doyle Raudaschl, którzy ufundowali nagrody dla zwycięzców i uczestników Pucharu Polski 2019.
6. Stowarzyszenie prowadziło 2 witryny internetowe: finnclass.pl oraz profil na platformie Facebook.

Sprawozdanie z bieżącego sezonu 2020
1. Sytuacja epidemii koronawirusa COVID 19 i cykl regat Pucharu Polski
a) ze względu na epidemię i narzucone ograniczenia organizacyjne wiosenne regaty w Wolsztynie, na Zegrzu i Krynicy Morskiej zostały odwołane,
b) pierwszymi regatami w sezonie były regaty w Sopocie Puchar Prezydenta Miasta, które w stosunku do przedsezonowych planów uzyskały wyższy współczynnik - startowało 19 zawodników. Regaty, po długiej nieobecności Pucharu Polski w Sopocie, bardzo udanie rozpoczęły sezon, 
c) regaty NORD CUP - startowało 17 zawodników,
d) Regaty Warte Poznania (o obniżonym współczynniku) - startowało 5 zawodników,
e) Ponieważ Polsko-Niemieckie Mistrzostwa Masters zostały odwołane oraz przesunięto termin Mistrzostw Polski, dzięki uprzejmości i możliwościom organizacyjnym YC Rewa w ramach regat Pucharu Polski zorganizowano również mistrzostwa krajowe masters. Startowało 20 zawodników.
g) regaty Fair Play Szczecin - startowało 13 zawodników
h) Memoriał Bergruna w Rewie - startowało 6 zawodników
2. Regaty międzynarodowe - koronawirus wstrzymał i zatrzymał regaty. 
a) mające się odbyć w Niemczech polsko-niemieckie mistrzostwa masters zostały odwołane.
 b) Mistrzostwa Europy w Gdyni zostały przesunięte i połączone z planowanymi na początek września gdyńskimi Mistrzostwami Europy Masters. PSRKF brało istotny udział w planowaniu i promocji tych imprez. 
3. W miesiącu lutym 2020 Sąd Rejestrowy w Warszawie zawiadomił o zarejestrowaniu nowego statutu PSRKF, o co, jako Stowarzyszenie, staraliśmy sie od dłuższego czasu.
4. Witryna finnclass.pl i profil na platformie Facebook prezentują na bieżąco działalność PSRKF.
Podziękowania: Andrzej ( wielka praca i aktywność), Bartek oraz Jacek za doprowadzenie do rejestracji nowego statutu. Kończy się kadencja na stanowiskach prezydenta i sekretarza - za rok  wybory.
Bogusław Nowakowski 
